

Mojkovčani nezvanično proslavili 13. avgust, novi dan opštine

Kad se prebroje gradilišta...



Plaketa ruskog ambasadora

Laureat Čedo Vuković je, uz nagradu, dobio i svečanu plaketu sa istim imenom, od ambasadora Ruske Federacije u Crnoj Gori, što je svojevrsno priznanje za sve što je Bulatović učinio za rusku književnost, prvenstveno, prevodeći djela njenih najvećih autora, iz perioda XX vijeka.

- Zbog velikog prevodilačkog i antologičarskog uspjeha, od značaja za rusku književnost i kulturu, koji je pisac Božo Bulatović postigao, ambasador Ruske Federacije, Andrej Nesterenko, uručuje Svečanu Plaketu „Božo Bulatović“, za životno djelo Čedu Vukoviću“.

- Mogu da kažem da Božo Bulatović zauzima posebno mjesto u odnosima Rusije i Crne Gore - kazao je Nesterenko, koji je bio gost na svečanosti povodom dana opštine.

MOJKOVAC - Novi praznik opštine Mojkovac, 13. avgust, dan kada je prije 57 godina rođena u današnjim granicama, proslavljen je nezvanično, što se, po sadržaju svečanosti, nije moglo ni pretpostaviti, da tako nije rečeno.

Zapravo, izuzme li se odsustvo državnih zvaničnika, koje je malo „pokvario“ potpredsjednik Vlade, Duško Marković, ovog puta prisutan prvenstveno kao Mojkovčanin, svečanost u sali Centra za kulturu „Nenad Rakočević“ imala je sve što podrazumijeva proslava opštinskog praznika: državnu himnu, zastave,



Čedo Vuković

zrnka: državni himnu, zastave, goste, među njima i prvog predsjednika mojковаčke opštine, Sima Grdinića, koktel i uobičajeni predsjednički govor.

- Budući da još nijesmo dobili sve potrebne saglasnosti, odlučili smo se da, ovog puta, ovaj datum obilježimo u krugu Mojkovčana i naših prijatelja. Ovo je, svakako, dobra prilika da se podsjetimo svega onoga što smo radili u prethodnom periodu. Ako danas, u godini jake ekonomske krize, samo prebrojimo gradilišta u mojkovcu, onda slobodno možemo reći da imamo više nego dosta razloga za slavlje - rekao je predsjednik opštine Dejan Medojević.

Prebrojavajući gradilišta i sve što je u prethodnih 12 mjeseci rađeno, on je posebno izdvojio završne radove na sanaciji i rekultivaciji jalovišta, do nedavno vodeće crne ekološke tačke Crne Gore.

- U toku je nasipanje sloja humusa na saniranom jalovištu, i realno je očekivati da će se ubrzo ostvariti višegodišnji san svih Mojkovčana, da taj prostor postane zelena zona, ujedno i nova razvojna šansa našeg grada - kazao je Medojević.

Ovo vrijeme radno, pored ostalog, karakterišu i sanacija posljedica poplava s kraja 2010. godine, odnosno izgradnja

Diploma za Danijela Furtulu

Ističući da su sportisti Mojkovca, i dalje, najbolji ambasadori opštine, u zemlji i inostranstvu, predsjednik opštine, Dejan Medojević, uručio je posebnu diplomu članu Atletskog kluba „Tara“, učesniku londonskih olimpijskih igara u bacanju diska, Danijelu Furtuli.

On je čestitao njemu i njegovom timu, na čelu sa Danilom Ristićem, na dosadašnjim rezultatima, i poželio im puno uspjeha u nastavku sportske karijere. Naš olimpijac se zahvalio na priznanju i obećao da će on i njegov tim dati sve od sebe da i u ubuduće dostojno predstavljaju svoj grad i svoju državu, na sportskim takmičenjima, ali i van njih.

obaloutvrde Tare u dužini od 1.700 metara i djelimična regulacija korita štitaričke rijeke, uključujući i tri manja mosta na njoj; završetak zgrade turističke organizacije; završetak prve faze rekonstrukcije Centra za kulturu; privođenje kraju aktivnosti na rješavanju nekoliko preostalih problema vodosnabdijevanja na području opštine; početak rekonstrukcije sportske hale, što je prvi projekat finansiran iz pretpristupnih fondova EU; početak izgradnje školskog restorana i malo usporena izgradnja dnevnog centra; ugovor o projektu prekogranične saradnje sa Višegradom koji će tretirati smeće na obalama Tare...

Australijska kompanija BRL nastavila je, poslije ohrabrujućih prvih rezultata ispitivanja uzorka rude, sa istraživanjima na Bje-

lasici. Taj projekat, koji vodi ka novom otvaranju rudnika, po ocjeni Medojevića, izuzetno je značajan za mojковаčku opštinu. - U realizaciji mnogih od ovih projekata imali smo, i imamo, veliku pomoć Vlade i resornih ministarstava, posebno Direkcije javnih radova i Direkcije za saobraćaj - podvukao je Medojević. On je podsjetio i na ovogodišnje elementarne nepogode, februarški snijeg i julsku odbranu prašume Crna pada od požara, i ocijenio da su mojkovčani izuzetno dobro reagovali u tim vanrednim situacijama, i zahvalio svima koji su im u tome pomogli. Medojević je dodao da je godinu iza nas obilježilo nekoliko sjajno organizovanih manifestacija i kulturnih dešavanja, i izuzetnih sportskih rezultata.

- Danas je dan za slavlje, a već

dobitnik nagrade „Božo Bulatović“

Tročlani žiri u sastavu: Milorad Stojović, Boro Jovanović i Bogić Rakočević, jednoglasno je odlučio da se prva književna nagrada „Božo Bulatović“, za 2012. godinu, dodijeli Čedu Vukoviću, za životno djelo.

- Akademik Čedo Vuković, u svom obimnom književnom djelu, u mnogome zasnovanom na istorijsko-dokumentarnoj građi, profilise crnogorsku duhovnu vertikalnu, kao neuništivu iskru naše težnje za slobodom i napretkom, kroz teške viševjekovne zadese i mijene - navodi se, pored ostalog, u obrazloženju odluke koju je saopštio član žirija Rakočević.

sjutra čeka nas puno posla, velike ambicije i želje, ali i nastavak krize. Ali, ako svi budemo ono što jesmo, prije svega Mojkovčani, i damo apsolutni maksimum, onda ćemo naredne godine imati više razloga za slavlje - zaključio je Medojević.

U okviru programa nezvaničnog obilježavanja novog Dana opštine, prikazan je i desetominutni film o investicijama i razvoju grada.